400 metrelik duz bir yarig pistine baglangic 0,00013 x 102 ifadesinin degeri 1000’den
noktasina uzakliklari metre cinsinden 2’nin buyuktur.

pozitif tam sayi kuvvetleri olacak sekilde yer-
lestirilebilecek en fazla sayida engel yerles-

tiriliyor. Bu pistte 8 atletin yaristigi bir engelli
kosusunda yarigsmacilardan biri 20. metrede,
bir digeri 50. metrede yarigi birakiyor.

Buna gore a’nin alabilecegi en kiigiik tam
sayi degeri kagtir?

A) 8 B) 7 C)6 D)5

Diger yarigsmacilar yarigi tamamladigina
gore yaris bittiginde atletlerin her birinin
lizerinden atladigi engel sayilarinin toplami
kactir?

A) 57 B) 63 C) 64 D) 72

2019

Bir ondalik gbésterimin, basamak degerleri toplami seklinde yazilmasina ondalik gésterimin ¢béziimlen-
mesi denir.

Ucakla seyahat eden bir yolcu, kutlesi 8 kg’dan az olan valizini kabine alabilmektedir.

Aycan’in valizinin kutlesi 9,08 kg'dir. Bu valizdeki bazi esyalarin katlelerinin ¢ézimlenmis sekli asagi-
daki tabloda verilmistir.

Tablo: Valizdeki Esyalardan Bazilarinin Kitleleri

Esya Kutlesi (kg)
Ayakkabi 910"+ 8.1072
Kitap 1.10° + 1.107"
Mont 910" +5.1073
Tablet 1.10° + 9.1073

Aycan, valizinden bu dort esyadan hangisini gikarirsa valizini kabine alabilir?

A) Tablet B) Ayakkabi C) Kitap D) Mont
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Asagida sadece On yuzlerinde birer uslu

ifadenin yazili oldugu 4 mavi ve 4 kirmizi kart
verilmistir.

Mavi Kartlar

272 23 21 24

Kirmizi Kartlar

47 473 42 40

Mavi kartlardaki her bir Uslu ifade kirmizi kart-
lardaki kendisine denk olmayan her bir Uslu
ifade ile birer kez carpilarak yeni Uslu ifadeler
elde ediliyor.

Elde edilen bu iisli ifadelerden ikisinin
birbirine orani en ¢ok kactir?

Alani 1050 cm? olan kare seklindeki bir pa-
noya kenarlarindan birinin uzunlugu 5’in tam
say! kuvveti, digerinin uzunlugu 2’nin tam
say! kuvveti olan dikdortgen seklindeki bir
afis, pano yuzeyinden tasmayacak sekilde
asilacaktir.

Buna gore afisin bir yuziunun alani
en fazla ka¢ santimetrekaredir?

A) 1000  B)800 C) 640 D) 400

___________
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Bir kenarinin uzunlugu 5% cm olan kare
seklindeki kagidin bir yuzune asagidaki gibi
12 es dikdoértgen ve 1 kare cizilmistir. Bu
sekillerden kare ve 2 es dikdortgen kirmiziya

boyanmisgtir.

54 cm

Buna gore kirmizi bolgelerin alanlari top-
lami ka¢ santimetrekaredir?
A)2:5"  B)5’

C) 2:5° D) 5°

________________________

@" )" =a""dir.

Bir fabrikada Uretilen mavi ve kirmizi renkli
otomobiller bir galeriye iki tir ile taginmakta-
dir.

Bu otomobillerin birer adedinin kutleleri
Tablo 1’de, tirlarin tasidigi otomobillerin
sayilari Tablo 2’de gosterilmigtir.

Tablo 1: Otomobillerin Kutleleri

Otomobil Kutle (kg)
Mavi otomobil 4°
Kirmizi otomobil o™

Tablo 2: Tirlarin Tasidigi Otomobil Sayilari

Otomobil Mavi Kirmizi
Tir otomobil | otomobil

A

B 4 3

A tiri ile tasinan mavi ve kirmizi otomobillerin
sayilari birbirine esgittir.

iki tirin tagidigi otomobillerin toplam kiit-
lesi 21 kg olduguna gore A tiri ile taginan
otomobil sayisi kagtir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8

___________




Bir ondalik g6sterimin, basamak degerleri toplami seklinde yazilmasina ondalik gésterimin ¢ézim-
lenmesi denir.

Bir basketbol takimindaki bes oyuncunun boy uzunluklarinin ¢ézimlenmis sekli asadidaki tabloda
verilmistir.

Tablo: Oyuncularin Boylarinin Uzunluklar

Isim Boy Uzunlugu (cm)

Ayca 2102 + 1-10° + 1-10~"

Beyza 1-10%2 + 710" + 5-10° + 5-107"

Ceyda 1-10% + 810" + 4-10°

Derya 1-10% + 8-10" + 7-10° + 2:107"

Esra 1-10° + 810" + 5-10° + 6:10~"

Takimin antrendri, boyu 185 santimetreden kisa olan oyunculardan birini oyun kurucu olarak oyna-
tacaktir.

Buna gore verilen oyuncular arasinda oyun kurucu olarak oynayabilecek ka¢ oyuncu vardir?

A) 4 B) 3 C) 2 D) 1

2021

Asagidaki tabloda Ordu, Giresun ve Trabzon sehirlerini ziyaret eden turistlerin sayilari verilmistir.

Tablo: Sehirleri Ziyaret Eden
Turistlerin Sayilari

Sehirler Turist Sayisi
Ordu 0,125 10°

Giresun 9,5-10%

Trabzon x-107

Trabzon’u ziyaret eden turistlerin sayisi, Ordu’yu ziyaret eden turistlerin sayisindan az ve Giresun’u
ziyaret eden turistlerin sayisindan fazladir.

Buna gore x’in alabilecegi degerlerden biri agsagidakilerden hangisidir?

A)1073 B)3-107° C)1072 D) 31072
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Dikdortgen seklindeki bir kosu parkuru ve bu parkurun uzun kenari Uzerine yerlestirilmis dikdértgen
seklindeki K, L, M ve N triblnleri agsagida modellenmistir. Modele goére bitis cizgisi ile N tribindntn

kenarlarindan biri dogrusaldir. Bu tribiinlerin birer kenarlarinin uzunluklari ve aralarindaki uzaklhklar
asagida gosterilmistir.

Sari gizgi<«—

BITIS CizGisSi

Bu parkurun uzun kenarlarina paralel olan sari ¢izgi Uzerinde bitis ¢izgisine dogru kosan iki sporcudan
biri K triblinU karsisindan gegerken 6ndeki sporcuyla arasinda 46 m mesafe vardir.

Buna gore 6ndeki sporcunun konumu ile ilgili agsagidakilerden hangisi kesinlikle yanligtir?

A) Bitis cizgisini gecmistir.

B) M triblndnun karsisindadir.

C) L tribGnu ile M triblnU arasindadir.
D) L tribinindn kargisindadir.

rdiral
a # 0 ve m, n tam sayilar olmak lizere
m
a’a"=a""ve Z—n =am" " dir.
Asagida, her bir hiicresinde 2’'nin birbirinden
farkl tam sayi kuvvetlerinin yazili oldugu iki

sutunlu bir tablo verilmistir. Tabloda bu Uslu
ifadelerden ikisi E ve F harfleriyle gosteril-

mistir.
I. Siitun | Il. Siitun
21 272
E F
23 2!

I. sGitundaki g Uslu ifadenin garpimi tam
kare pozitif bir tam sayiya ve Il. situndaki Ug¢
Uslu ifadenin ¢arpimi da tam kare pozitif bir
tam sayliya esittir.

Buna gore E + F en az kagtir?
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a#0,b#0vek, m,ntam sayilar olmak lizere

@")"=a"" ve (a-b)k=ak bk dir

250 812 252
54 3610 110
1 01 38 620

Yukarida verilen dokuz adet kutudan her birine bir Gslu ifade yazilmigtir. Bu Uslu ifadelerden birbiri-
ne denk olanlarin bulundugu kutular ayni renge boyanacaktir.

Buna gore, boyanmayan kutudaki uUsli ifade agagidakilerden hangisidir?

A) 812 B) 62° C) 25° D) 10"

2022

la|, 1 veya 1°den biiytiik, 10°dan kiigiik bir gercek sayi ve n bir tam sayi olmak iizere a-10" gésterimi
“bilimsel gésterim™dir.

Asagidaki tabloda bir bitkinin aylik uzama miktarlari verilmigtir.

Tablo: Bitkinin Aylara Gore Uzama Miktari

Ay Uzama Miktari (mm)
Nisan 0,081-10*
Mayis 0,19-10°
Haziran 0,0025-10°

Buna gore, bu bitkinin tablodaki li¢ aylik toplam uzama miktarinin milimetre cinsinden bilim-
sel gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 1,25-10% B) 1,25-10% C)2,735-10"2 D) 2,735-10"




